

教育部: 严禁在校园内推介非法集资活动

新华社

又是一年开学季,为进一步加强防范非法集资,教育部办公厅日前印发通知,要求加强宣传教育提高风险防范意识,加强日常监控完善风险防范机制,加强沟通协调确保校园安全稳定。

通知要求,各地各高校要在秋季开

学一段时间内,集中开展防范非法集资宣传教育进校园活动,教育引导广大师生树立合理的理财观念,提高广大师生对非法集资风险的防范意识。要加强校园秩序管理,严禁任何人、任何组织通过任何形式在校园内推介非法集资活动。定期开展非法集资活动排查,密切关注非法集资入侵校园的形式,警惕

通过校园课堂、传单、微信朋友圈、微博、信息推送、熟人推荐等形式吸引学生参与非法集资活动。

通知提出,各地各高校要在当地政府领导下,积极配合做好教育领域防范和处置非法集资的风险排查、监测预警、案件查处、善后处置、维护稳定等工作。

“2018ISC 互联网安全大会”在京开幕



9月4日,“2018ISC 互联网安全大会”在北京国家会议中心开幕。大会为期3天,全球网络安全领域的近300位专家和近4万名从业者将就网络空间冲突与治理、行业网络安全建设、网络安全技术创新、网络安全产业发展等话题进行深入交流。

新华社 逯阳 摄

巴西国博悲剧谁之过?

新华社 赵焱 陈威华

望着只剩下石头外墙的巴西国家博物馆废墟,里约联邦大学地理和古生物学教授雷纳托·卡布拉尔·拉莫斯黯然神伤。“我们感觉就像失去了父母或好友。这里的藏品记录了巴西的历史,这是所有巴西人甚至全人类的损失。”在这里工作了13年的拉莫斯3日痛心地说。

位于里约热内卢北区、有200年历史的巴西国家博物馆在2日晚的一场大火中毁于一旦,火势在3日凌晨3时左右才完全得到控制,当天下午开始陆续有研究人员进入废墟,试图寻找幸存文物。国家博物馆副馆长克里斯蒂安娜·塞雷若说,幸存的藏品应该不到总数的10%。

记者在现场隔离带外侧向博物馆主楼望去,只看见一块陨石标本孤独地立在博物馆一进门的大厅处,除此之外只剩断壁残垣。

现场消防部门的人员说,博物馆几乎被完全烧毁。当消防队赶到现场时,仅从火势较小地方抢出少量藏品,除陨石类藏品外,其他藏品几乎全被烧毁或被坍塌的房顶压坏。

国家博物馆是巴西最古老的科研机构之一,始建于1818年,藏品超过2000万件,包括美洲最早的人类头骨化石、落在巴

西境内最大的陨石等,众多藏品记录了从1500年葡萄牙人发现巴西直到巴西成立共和国的历史。如今博物馆一夜之间被毁,这一巨大损失应该谁来负责?

虽然起火原因目前还在调查中,但博物馆缺乏维护和必要的消防设备是确定无疑的。据了解,大火是在博物馆闭馆后不久、当地时间19时30分左右开始燃起。由于建筑物大部分为木制结构,藏品也多易燃,火势蔓延非常快。消防员赶到现场后发现,博物馆附近的两个消防栓水压都不足,无法及时灭火,约两个小时后才从附近的湖中取水灭火,并调遣水罐车前来协助。

博物馆方面坚称,缺乏维护的原因是没有资金。国家博物馆副馆长路易斯·费尔南多·迪亚斯·杜阿尔特说,博物馆已连续多年向政府申请资金进行维护,“但从未得到过修缮这座宫殿的有效和紧急的支持”。

“我在这里工作了40年,面对这场悲剧,我感觉失去了生活的一部分,”杜阿尔特说,“我们失去的是历史遗产、文化遗产和科学遗产。”

记者了解到,近几年来,博物馆内部设施维护很差,电线和墙壁都已经老损,白蚁甚至咬坏了放置恐龙化石的基座。负责博物馆运营的里约联邦大学校长罗伯托·雷耶尔说,他们甚至没有资金让消防队24小

时在这里执勤。

据悉,拨给国家博物馆的政府预算从3年前就开始削减,博物馆每年只能向运营方里约联邦大学申请55万雷亚尔(约合90万元人民币)经费,但由于财政危机,最终也只能获得60%的款项。

巴西文化部长塞尔吉奥·萨·莱唐认为,巴西传统上对文化就没有给予足够重视,在保护历史文物和博物馆方面总是出现大额财政赤字。

巴西国家博物馆曾是葡萄牙和巴西王室在巴西的官方宅邸,也是巴西首届制宪大会的召开地。但在今年6月庆祝建馆200周年的活动上,没有一名政府部长到场。

如今,一场大火唤醒了所有人。

巴西联邦检察院3日要求联邦警察对火灾及造成藏品损失的原因和责任展开调查。联邦总检察长拉盖尔·道奇说,国家博物馆的悲剧应该唤起“我们保留回忆的紧迫性”。

巴西总统特梅尔3日与金融界、企业界人士举行会议,号召私人企业为博物馆重建和文物保护提供赞助。教育部长罗西利·苏亚雷斯则承诺紧急拨款1000万雷亚尔(约合1640万元人民币)用于博物馆重建。

文化部长莱唐宣布的四步重建措施包

湖北省政协原副主席 刘善桥受贿案一审宣判

新华社

河南省南阳市中级人民法院4日公开宣判湖北省政协原副主席刘善桥受贿案,对被告人刘善桥以受贿罪判处有期徒刑12年,并处罚金人民币200万元;对刘善桥受贿所得财物及其孳息予以追缴,上缴国库。刘善桥当庭表示服从判决,不上诉。

经审理查明:2003年上半年至2017年,被告人刘善桥利用担任湖北省黄冈市人民政府市长、中共黄冈市委书记、湖北省政协副主席等职务上的便利或职权、地位形成的便利条件,为有关单位和个人在企业经营、工程承揽、职务提拔或调整等事项上提供帮助。2009年至2017年4月,刘善桥直接或通过其特定关系人非法收受上述单位和个人给予的财物,共计折合人民币1790万余元。

南阳市中级人民法院认为,被告人刘善桥的行为构成受贿罪,数额特别巨大,应依法惩处。鉴于刘善桥受贿犯罪中有200万元系受贿未遂,且其到案后,如实供述自己罪行,主动交代办案机关尚未掌握的部分受贿犯罪事实,认罪悔罪,积极退赃,赃款赃物已全部追缴,具有法定、酌定从轻处罚情节,依法可以对其从轻处罚。法庭遂作出上述判决。

25年来最强台风 登陆日本

9月4日,在日本高知县,巨浪拍打海岸。

今年第21号台风“飞燕”4日中午在日本德岛县南部登陆,这是25年来登陆日本的最强台风。四国、近畿等地受其影响出现暴风、雷雨天气,部分海域可能出现大潮,日本气象部门呼吁居民严密警戒,确保安全。

新华社 美联社



括:保护建筑和现场安全、制定购买重建设备的计划、重建博物馆、挽救幸存藏品。

3日下午,在消防员的陪伴下,一些研究人员进入博物馆废墟抬出一些幸存藏品,还发现了一幅油画。

“我想从下周起我们就会恢复工作,尽量抢救出更多的文物。今天我们找到的每一个小小的幸存藏品都是一个希望,都是一个开始。”拉莫斯教授看着忙碌的同事们说。“我们大学研究生的教室设在博物馆地下室,那里还能上课,我们的博物馆还活着,我相信它将一直活着。”

手机网络买保险 赢客户节大礼

官网投保 www.epicc.com.cn

电话投保 400-1234567



PICC 中国人民保险